Solusi UTS Matematika B (19 Maret 2016)

Bagian A
1. f 39:4;21)
3r+2 A E—I— C  Az(z+1)+B(z+1)+Ca?
22(z+1) = 22 x+1 z2(x+1)
_(A+0)a?+(A+B)z+B
z2(z+1)
3 +2=(A+C)2> +(A+B)z+ B
Maka

A+C=0, A+ B=3, B=2
Maka diperoleh B=2,A=1,C = —1.
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3. fo ‘;ﬁx merupakan integral tak wajar. Jadi, f02 \/‘% = lim,_o- [ \/%. Misalkan u (z) = 2 — .

Maka
1
u 2du=-2y/u=-2vV2—2+4+C
\/2—£C v
Malka. J
Jim | \/% = lim [-2vZ-a] = lim ~2v2-a+2v2-0=2V2

4. Misalkan f (z) = e3*. Maka f’ (x) = 3e3%, f" (z) = 9¢3%, dan "’ (z) = 27¢3% dan
FO)=3 ['(0)=9, dan " (z)=2T
Jadi, polinom Maclaurin bagi e3* adalah

3 9 27 9
Ps(x )—1—|—F +§x2+§x —1+3x+2$ + 923,

5. x(t)=3+tdany(t) =+vt—1. Makay? =t — 1= (x —3) — 1 atau = = y? + 4. Persamaan kartesius
adalah

r=1y>+4, dany>0.

3,

6. 7(t) = <\/ﬁ,ln (t— 1)> , terdefinisi jika 16 — t? > 0 dan t — 1 > 0 yaitu
—4<t<4dant>1
Maka daerah definisi adalah (1,4) = {¢t: 1 <t < 4}.



—4,4,0). Segmga ABC siku-siku di C jika
—_— —
0=CA-CB=-4+(-1-y)B-y)+d=(+1)(y-3)

yaitu jika y = 1 dan y = 3. Jadi, C = (0, 1,0) atau C = (0, 3,0)
Segitiga ABC siku-siku di B jika

—_— —
0=CB-AB = (-2,3—,2) - (—4,4,0) = 20 — 4y

yaitu jika y = 5. Jadi, C = (0,5, 0)
Segitiga ABC' siku-siku di A jika

—_— —
0=CA-AB=(2,—1—4,2) (—4,4,0) = —4y — 12,
yaitu jika y = —3. Jadi, C = (0,—-3,0)
Bagian B
1. (a) limy_o (10 — te™%) = 10 — limy_ oo

(b)

o

C:/O (kff(t))dt:/o (107(1071564))dt:/0 te~tdt =

/te*tdt . Z;t /udv = —te " — / —e tdt = —te”t + / etdt=—te ' —e T+ O =—
v=e~tdt,v=—e—?
Maka
b
b+1 1 b+1 y
C=lim [ te'dt = lim ( i > S Tt e
b—oo Jq b—oo e e b—oo € SSYACS]
2. f(z) =In(2z — 1). Maka
f'(@) = 5 )=
O = O
3
f/// (:E) — (22$£2;;3 f/// (1) 2391
f (@)=~ fO W) =23
Maka secara umum f() (z) = % Polinom Taylor sekitar a = 1 adalah

2(m—1)—4(x—1)2+§(x—1)3—4(x—1)4+
Maka In (1.1) = In (2 (1.05) — 1) = £ (1.05).
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R, (1.05) = G T T (1.05—1

|1.05 — 1!

dengan c antara 1 dan 1.05 sehingga 1 < 2¢ — 1 < 1.1. Jadi,

on+1 107(n+1) 107(n+1)
n (1. =
B ( O5)<n+1 2ntl n+1

Maka Rn (105) < 5 X 10—3 Jlka 10 (n+1)

adalah

In (1.1) ~ 2 ((1.05) — 1) = 0.1

<5x1073 = 10;. Maka pilih n = 1. Jadi, nilai hampiran

—_—

(2,-1,2), B = (—-2,3,2). Misalkan C = (0,,0). Maka CA = (2, -1 —1,2),CB = (-2,3 — 4,2) , AB =

lim
b—o0
t+1

et

0

b
te=tdt

+C



3. Diketahui @ (t) = (3

3.¢ ! sint) dengan ¥ (0) = (3,1,1) dan 7(0) = (—1,0,3)
(a) U(t) = ([ 3dt, [e7tdt, [sintdty = (1 + Cy,—e~" + Cy, — cost + C3).
17(0) = <Cl, 14+, -1+ 03> = <3, 1, 1> .

Maka, Cl = 3,02 = 2,03 =2.

t
7(t) = <2 +3,—e! —|—2,—cost+2>

Selanjutnya 7 (t) = ([ (£ +3) dt, [ (—e™" +2)dt, [ (—cost +2)dt) = <§ +3t+D1,2t + et 4+ Dy, 2t —sint + D

F(O) = <D17 1 +D27D3> = <_170a3> .

Maka, D1 = —17D2 = —1, dan D3 =3.

=

2
(t):<4+3t—17et+2t—1,—sint+2t+3>.

(b) Misalkan 6 = sudut antara 7 (0) dan @(0). @(0) = (1,1,0).

(-1,0,3)-(3,1,0). -3 1
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